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Teilnahme- und Leistungsbedingungen (TLB)  
 

1. Der Aufenthalt im Naturkundehaus kann schriftlich, per e-mail oder durch ein persönliches Gespräch 
angemeldet werden. Bitte verwenden Sie für einen geplanten Aufenthalt im Naturkundehaus stets das 
vorstehende Anmeldeformular. Mit seiner Unterzeichnung erkennen Sie die TLB an. 

 
2. Nach Eingang Ihrer Anmeldung senden wir Ihnen eine Bestätigung für den Aufenthalt im 

Naturkundehaus zu. Mit dieser Bestätigung ist die Anmeldung bindend und ein Vertrag über den 
Aufenthalt sowie für die entsprechenden Leistungen zustande gekommen. 

 
3. Aus dem Anmeldeformular entnehmen Sie bitte die Preise für Übernachtung und Versorgung sowie 

die angebotenen Projekte und die Gebühren für deren Durchführung (jeweils pro Person). Bitte 
benennen Sie den Termin des geplanten Aufenthaltes, die Anzahl der Personen, den Zeitpunkt der 
An- und Abreise, die erste und die letzte Versorgungsleistung und ob Bettwäsche benötigt wird. 
Kreuzen Sie bitte die gewünschten Projekte an.  

 
4. Der Vertrag kann von Ihnen jederzeit storniert werden. Für die Stornierung wird berechnet: 

 
- bis 8 Wochen vor Anreise   keine Gebühr 
- bis 6 Wochen vor Anreise   20 % der Gesamtsumme Übernachtung/Verpflegung/Projekte 
- bis 2 Wochen vor Anreise   60 % der Gesamtsumme Übernachtung/Verpflegung/Projekte 
- bis 1 Woche vor Anreise   80 % der Gesamtsumme Übernachtung/Verpflegung/Projekte 
- bis 1 Tag vor Anreise     90 % der Gesamtsumme Übernachtung/Verpflegung/Projekte 
- am Anreisetag 100 % der Gesamtsumme Übernachtung/Verpflegung/Projekte 

 
5. Die Bezahlung aller Leistungen ist in voller Höhe am Anreisetag in bar oder 10 Tage im voraus auf das 

Konto des Förderkreises Schönburger Naturkundehaus e.V. bei der Sparkasse Burgenlandkreis - 
Konto-Nr. 3 328 000 592, BLZ 800 53 000 - zu zahlen. Alle Preise sind Bruttopreise. 

 
6. Der Förderkreis behält sich das Rücktrittsrecht vom Vertrag vor Antritt der Reise vor, wenn die 

Durchführung des Aufenthaltes im Objekt durch unvorhersehbare, aussergewöhnliche Umstände 
erschwert oder gefährdet wird (z.B. Hochwasser o.ä.). Sie haben Anspruch auf Erstattung gezahlter 
Beträge. Weitere Ansprüche bestehen nicht. 

 
7. Der Förderkreis haftet nicht für abhanden gekommene Gegenstände, Geldbeträge und Wertsachen, 

sofern diese nicht zur Aufbewahrung abgegeben wurden. 
 

8. Durch Gäste mutwillig verursachte Schäden (dazu zählen auch Wandverschmutzungen und 
Schmierereien) gehen zu Lasten des Verursachers. Die Kosten für Reparatur oder Wiederbeschaffung 
beschädigter bzw. zerstörter Gegenstände werden dem Verursacher in Rechnung gestellt. 

 
9. Die Aufsichtspflicht obliegt während des Aufenthaltes den begleitenden Personen. Es ist in unserem 

Hause üblich, dass Begleitpersonen mit den Kindern gemeinsam im Bungalow übernachten. 
 

10. Die Unterkünfte stehen in der Regel am Anreisetag ab 10.00 Uhr zur Verfügung und sind am 
Abreisetag bis 9.00 Uhr besenrein zu verlassen. Bei erheblicher oder mutwilliger Verschmutzung 
erheben wir eine Gebühr von 15,00 € je Bungalow/Raum. 

 
11. Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser TLB - gleichgültig aus welchen Gründen - 

rechtsunwirksam sein oder werden, so soll die Wirksamkeit der anderen Bestimmungen unberührt 
bleiben. Eine solche Bestimmung soll vielmehr durch eine Regelung ersetzt werden, die dem 
beabsichtigten Zweck dieser TLB möglichst nahe kommt. 

 
12. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist der Sitz des Förderkreises Schönburger Naturkundehaus e.V. 




